Privacyverklaring
Wie zijn wij?
FaB Pottery & FaB Soapery, gevestigd aan Kruisstraat 23B, 3668 Niel-Bij-As België, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring. 
Indien er na het lezen van deze verklaring nog verdere vragen zijn, aarzel niet om ons te contacteren. 
Via mail: info@fabpottery.be 
Via contactformulier op de website: https://www.fabpottery.be of https://www.fabsoapery.be
Via brief: Kruisstraat 23B, 3668 Niel-Bij-As
Via telefoon: +32 477 28 14 29
Welke persoonsgegevens?
FaB Pottery & FaB Soapery verwerkt je persoonsgegevens doordat je gebruik maakt van onze diensten en/of omdat je deze gegevens zelf aan ons verstrekt. 
Hieronder vind je een overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken: Voor- en achternaam - Geslacht - Adresgegevens - E-mailadres - Overige persoonsgegevens die je actief verstrekt bijvoorbeeld door een profiel op deze website aan te maken, in correspondentie en telefonisch. 
Onze website en/of dienst heeft niet de intentie gegevens te verzamelen over websitebezoekers die jonger zijn dan 16 jaar. Tenzij ze toestemming hebben van ouders of voogd. We kunnen echter niet controleren of een bezoeker ouder dan 16 is. Wij raden ouders dan ook aan betrokken te zijn bij de online activiteiten van hun kinderen, om zo te voorkomen dat er gegevens over kinderen verzameld worden zonder ouderlijke toestemming. 
Als je er van overtuigd bent dat wij zonder die toestemming persoonlijke gegevens hebben verzameld over een minderjarige, neem dan contact met ons op via info@fabpottery.be, dan verwijderen wij deze informatie. 
Wat doen wij met je gegevens?
Wij kunnen gegevens van je verzamelen indien:
- Je de webshop bezoekt of gebruikt
- Het afhandelen van jouw betaling 
- Om goederen en diensten bij je af te leveren 
- Je contact met ons hebt opgenomen; via de website, email, telefoon.

Hoe lang we bewaren we persoonsgegevens?
FaB Pottery & FaB Soapery bewaart je persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor je gegevens worden verzameld, namelijk het aanbieden en leveren van onze producten aan jou als (potentiële) klant van de webshop en waar relevant de dienstverlening na verkoop die hiermee gepaard gaat. Specifieke wettelijke vereisten omtrent de bewaring van de gegevens worden hierbij door ons steeds nageleefd, bv in het kader van onze boekhoudkundige verplichtingen als onderneming. 
Wij kunnen bepaalde van je gegevens, ongeacht of je reeds klant bent van de webshop, bijhouden indien en zolang dit nodig is om te kunnen voldoen aan je verzoek om op de hoogte te worden gehouden van onze activiteiten aan de hand van nieuwsbrieven. 
Wanneer het niet langer noodzakelijk is de gegevens te verwerken, zullen we deze wissen of anonimiseren. Als dit (technisch) onmogelijk is, bijvoorbeeld omdat de gegevens in back-up archieven zijn opgeslaan, dan bewaren wij de gegevens maar zullen wij deze niet verder verwerken en verwijderen wij deze wanneer dit mogelijk wordt. 
Delen van gegevens?
FaB Pottery & FaB Soapery verstrekt uitsluitend aan derden en alleen als dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst met jou of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. 
Cookies?
FaB Pottery & FaB Soapery gebruikt alleen technische en functionele cookies. Een analytische cookie die geen inbreuk maken op je privacy. Een cookie is een klein tekstbestand dat bij het eerste bezoek aan deze website wordt opgeslagen op jouw computer, tablet of smartphone. De cookies die wij gebruiken zijn noodzakelijk voor de technische werking van de website en jouw gebruiksgemak. Ze zorgen ervoor dat de website naar behoren werkt en onthouden bijvoorbeeld jouw voorkeursinstellingen. Ook kunnen wij hiermee onze website optimaliseren. Je kunt je afmelden voor cookies door je internetbrowser zo in te stellen dat deze geen cookies meer opslaat. Daarnaast kun je ook alle informatie die eerder is opgeslagen via de instellingen van je browser verwijderen. 
Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen 
Je beschikt over diverse rechten met betrekking tot de gegevens die wij van je verwerken.  Indien je een beroep wenst te doen op één van de volgende rechten, gelieve ons te contacteren via de contactgegevens in de eerste van deze privacyverklaring. 
Wat zijn je rechten?
Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. 
Daarnaast heb je het recht om je eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van jouw persoonsgegevens door FaB Pottery & FaB Soapery en heb je het recht op gegevensoverdraagbaarheid. 
Dat betekent dat je bij ons een verzoek kan indienen om de persoonsgegevens die wij van jou beschikken in een computerbestand naar jou of een ander, door jou genoemde organisatie, te sturen. Je kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van je persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van je toestemming of bezwaar op de verwerking van jouw persoonsgegevens sturen naar info@fabpottery.be. 
Om er zeker van te zijn dat het verzoek tot inzage door jou is gedaan, vragen wij jou een kopie van je identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen. Maak gerust je rijksregisternummer, pasnummer en foto donker. Dit ter bescherming van je privacy. 
We reageren zo snel mogelijk, maar zullen niet altijd in staat zijn om een dergelijk verzoek in te willigen, onder meer wanneer het bijhouden van bepaalde gegevens gedurende een bepaalde termijn wettelijk verplicht is of omdat het technisch onmogelijk is om de betrokken gegevens rechtstreeks over te dragen aan een andere organisatie. 
Klachtmogelijkheden?
Ondanks alles dat wij in het werk stellen om je privacy te beschermen en de wetgeving daaromtrent na te leven, is het mogelijk dat je het niet eens bent met de manier waarop wij je gegevens verwerken. 
Uiteraard kan je in dat geval steeds contact met ons opnemen, maar daarnaast beschik je ook over andere klachtmogelijkheden. 
In eerste instantie verwijzen wij nogmaals op onze contactgegevens: 
Via e-mail: info@fabpottery.be
Via brief: FaB Pottery – FaB Soapery – Kruisstraaat 23B, 3668 Niel-Bij-As; België
Via telefoon: +32 477 28 14 29
Daarnaast kan je ook een klacht indienen bij de gegevensbeschermingsautoriteit. Voor meer informatie hieromtrent verwijzen wij je graag door naar de volgende pagina: www. Gegevensbeschermingsautoriteit.be/verzoek-klacht-indienen. De autoriteit is te bereiken via onderstaande contactgegevens: 
Via e-mail: contact@apd-gba.be
Via fax: +32 2 274 48 35
Via telefoon: +32 2 274 48 00
Via brief: Gegevensbeschermingsautoriteit; Drukpersstraat 35; 1000 Brussel
FaB Pottery & FaB Soapery neemt de bescherming van jouw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als jij het idee hebt dat jouw gegevens toch niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met onze klantenservice via info@fabpottery.be.
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